MODELLO DI CALCOLO PER UTENZE DOMESTICHE

Comp. Q.uota Ql.mt? .
Nucleo fissa variabile Esempio
€/mq €/anno
1 1,008 86,01 L’ammontare dovuto si ottiene dalla somma della quota fissa + la quota
2 1,170 172,01 | variabile ove:
3 1,269 220,39 - La Quota fissa si applica alla superficie dell’alloggio e dei locali che ne
4 1,356 279,52 costituiscono la relativa pertinenza, sulla base delle tariffe fissate per
5 1,369 349,40 unita di superficie in relazione al numero degli occupanti;
- La Quota variabile € determinata in relazione al numero degli occupanti.
La pertinenza ha la sola quota fissa in quanto la quota variabile ¢ gia
inclusa nell’abitazione di riferimento.
Esempio: famiglia di 4 componenti con abitazione di 100 mq e
pertinenza di mq. 30
Abitazione: € 1,356 * 100 + € 279,52 = € 415,12
Pertinenza: € 1,356 * 30= € 40,68
Totale: € 455,80
Tributo provinciale: € 455,8* 5% = € 22,79
o Siu 1,319 403,15 Totale Componenti € 0,10 (UR1) + € 1,50 (UR2) + € 6,00 =€ 7,60

Totale complessivo: € 486,19

RIDUZIONE COMPOSTAGGIO (-15% sulla parte variabile della tariffa):
1 COMP 86,01* 15% =-12,90 euro
2 COMP 172,01* 15% =-25,80 euro
3 COMP 220,39* 15% =-33,05 euro
4 COMP 279,52* 15%=-41,93 euro
5 COMP 349,40* 15%=-52,41 euro
6 COMP 403,15* 15%=-60,47 euro




